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 هر یک از جملات زیر را کامل کنید. 1
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  سوالات تشریحی 

𝐴اگر دو مجموعه 4 = { 2 𝑥 + 3 و 4 + 𝑥 3 و 𝑦 + 𝐵و  {5 = { 2 + 𝑍}   برابر باشد،مقدار𝑥   و𝑦  و 𝑍 چقدر است؟ 

 

 

 

0.75 



 مجموعه داده شده را با عضو هایشان مشخص کنید. 5
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 با توجه به نمودار زیر به سوالات پاسخ دهید: 6
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مرتبه پرتاب میکنیم و عدد های رو شده را در هم  2نوشته شده اند. تاس را  2و  1و  0و  -1و  -2و  -3روی یک تاس عددهای  7
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید: 8
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مرکب ( را مشخص متناوب  –ساده متناوب  –هر کدام از کسر های زیر را با نماد اعشاری نوشته و نوع هر کدام ) مخدوم  9
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3−مکان عدد  10 +  را روی محور اعداد نشان دهید و طریقه ی رسم را شرح دهید. 14√
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𝐴الف( مجموعه  11 = {𝑥 ∈ ℤ | − 3 ≤ 𝑥 <  را با اعضاء نمایش دهید.  { 5
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𝑎اگر  12 < 𝑏 <  باشد آن گاه طرف دوم مساوی های زیر را بدون قدر مطلق بنویسید.  0
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 حاصل هر عبارت را به صورت عددی توان دار بنویسید. 13
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 اعداد را با هم مقایسه کرده و از کوچک به بزرگ بنویسید: 14
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 را بیابید.  𝑥مقدار  15
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 اعداد داده شده را به صورت نماد علمی بنویسید. 16
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 نمایش اعشاری هر یک از اعداد زیر را بنویسید. 17
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 ترین صورت ممکن بنویسید. حاصل عبارت های زیر را بدست آوره و به ساده 18
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 مخرج کسر های زیر را گویا کنید: 19
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